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MNEPIAHYH
Ewayoym

O voonievtig amotehel T0 dTopo KAWL GTN PN PAPUOKEVTIKY dloyeiplon Kot @PovTida TV
acBevav pe Kapdtakn avendpkela (KA) oto mhaicto tng omoiag evioybhoviol 0t GUUTEPLPOPES

aVTOPPOVTIdNG TOV aGHEVOVG.
YKomog

H a&iohdynon tov emmédov yvdoemv tov voonient®v oty Kompo mov mapéyovv epovtida

o€ acbeveig pe KA otig Pacucéc apyés avtodwayeipiong otnv KA.

X10y)01

Ategpgvvnon Topaydvimv Tov PUropel vo ennpedlovy To ETTEIO YVMOOTG TOV VOCIAELTOV.
Me6oooroyia

XpnowomomOnke to epyareio “Nurses Knowledge of Heart Failure Education Principles
Survey” tg Albert et al (2002). Asiypo g peAétng amotélecav OAOL Ol VOONAELTEG
TUNUATOV TV ONUociov (aoTiKdv) vosokoueiov g Koumpov mov @povrilovv acBeveic pe
KA. H avdAvon twv dedopévav £ytve Ie T ¥p1oT TEPLYPUPIKNG CTATICTIKNG Yo TNV €E0ymYN
afpo1oTIKOD OKOp TMV CHOOTOV OMOVINCEDV KOl HE TN YPNON OTATICTIKOV EAEYYOV
vroBécewv (Levene’s test, one-way ANOVA, t — test, ) Kot YPOUUIKNG TOAVOPOUNONG Y10 TV
dtepedvnon mopaydviov mov eivar dvvatd vo emnpedalovv 10 okop (OAO, VOGOKOUELO,

eumepio, KMviKr tomofétmon).
Amoteréopato

Yvppetetyav otn perétn 143 eyyeypappévor voonievtés (Iloocootd aviamdxpions=56.7%). Ot
OUUUETEYOVTEC TPOEPYOVTIOV OO S OPOPETIKA VOGOKOUEID Kol 3 SLOPOPETIKG TULLOTOL
(kopdioroyikd, maboroywed kot povades evtatikng Bepomeiog). O pécog 6pog opbadv

arovioewv (oxop) ntav 13.57, SD 2.33/20 - 67.8%. Ot voonkevtég mov epydlovror o€
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LOVAJES EVTATIKNG Bepomeiog onUei®OOV GTATIGTIKG CNUAVTIKE VYNAOTEPO GKOP YVAOGEWV GE
oY£0M HE TOVG VOONAELTEG KOPOOAOYIK®V TUNUdToV [pécog opog (14.11, SD 2.35) vs.
(13.02, SD 2.14) avtictoya, =4,11, p=0,018], evd n avdivon He YPOUUIKN TOAVOpOUNON
£0€1&€e APVNTIKT GLGYETION CKOP-YVMOGEMV KOl GUVOALKOV ¥POVOL VOOAELTIKNG eumelpiag [r=-
0.26, p=0.002]. To @VAo 10 Vvocokopelo kot 1 gumelpio pe KopdloAoywkovs acbeveic dev

QAavnke va ennpealovy 10 GKop.
YOpUTEPACNOTA

Me Vv mopovca pHeAETN emonuoiveTor 1 avaykn ywo. ocvvexllopevn ekmaidevon tov
VOONAELTAOV 7OV  OCYOAOLVTOL HE TNV  KOPSOAOYIKY] VOONAEVTIKY] TPOKEWEVOL V.
EVOOUOTOVETAL 1 TPEYOLCO TEKUNPLOUEVT] TPOKTIK OTN OdIKacio EKTOIOEVLONG TOV

acBevav pe KA.
Ewonyosig

H dnuovpyio vVoonAeuTik®v TPOTOKOAA®V Yo, TNV EKTOIOEVON TV acOeVOV e KOpOloKN

avemdpkeln Kat 1) £vTasn TouG 6T VOOAELTIKY GPOoVTIOa.




